



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Ministarstvo mora, turizma,**  
**prometa i razvitka**  
SAMOSTALNI ODJEL ZA  
ODNOSE S JAVNOŠĆU  
Nazorova 61, 10000 Zagreb  
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/  
3784 521

Zagreb, 18. rujna 2006.

**SVIM REDAKCIJAMA**

## **PRIOPĆENJE ZA JAVNOST**

### **DRŽAVNE POTPORE OTOČNIM POSLODAVCIMA ZA OČUVANJE RADNIH MJESTA**

Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka objavit će u srijedu 20. rujna 'Javni poziv za dodjelu državnih potpora male vrijednosti otočnim poslodavcima za očuvanje radnih mjesta' u ukupnom iznosu do 750.000,00 kuna u razdoblju od tri godine.

Korisnici potpora mogu biti otočni poslodavci, odnosno fizičke osobe – obrtnici i pravne osobe koje imaju sjedište na otocima i koji svoju djelatnost obavljaju na otocima. Uz to, radnici koje zapošljavaju trebaju imati prebivalište na otocima s najmanje godinu dana radnog staža bez prekida kod poslodavca koji traži potporu. Također, udio vlasništva Republike Hrvatske, jedinice regionalne (područne) samouprave i jedinice lokalne samouprave u strukturi vlasništva korisnika potpora ne smije biti veći od 50%, a iz programa potpora isključene su financijske institucije (banke, osiguravajuća društva, štedno-kreditne zadruge i slično). Neće se poticati djelatnosti za poticanje izvoza, djelatnosti prometa i djelatnosti proizvodnje čelika, sukladno Zakonu o državnim potporama i Uredbi o državnim potporama.

Osim broja zaposlenih radnika kao kriterija za ostvarivanje prava na potporu, podupirat će se poslodavci koji obavljaju djelatnosti poput ekološke poljoprivredne proizvodnje, ovčarstva, kozarstva, pčelarstva, ulova i prerade plave ribe, a na području vanjskoga ribolovnog mora i bijele ribe te uzgoja i selektivnog i kontroliranog vađenja i obrade koralja i spužvi, kao i kamenarstva i klesarstva, proizvodnje morske soli, jedrarstva i proizvodnje ribarskih alata, lončarstva, izrade posebnih otočnih suvenira i djelatnosti umjetničkih i radionica za obnovu kulturne baštine.

Također će se poduprijeti i turizam održivih razmjera, ekoturizam i drugi selektivni oblici turističke ponude, brodogradnja (mala brodogradnja) odnosno proizvodnja brodske opreme i remont brodova koji neće napuštati teritorijalno more Republike Hrvatske te djelatnosti koje uključuju znanstveno-tehnološka istraživanja i upotrebu visokih tehnologija kao i informatičke djelatnosti; okolišu prikladna industrijska proizvodnja završnog stupnja prerade i proizvodnja gotovih industrijskih proizvoda, korištenje obnovljivih izvora energije, osim građevina za iskorištavanje snage vjetra za električnu energiju. Najzad, za državne potpore mogu se natjecati i djelatnosti socijalne skrbi i zdravstva te humanitarne i druge nevladine organizacije.

Obrazac zahtjeva za potpore objavljen je u Prilogu 1. Uredbe o uvjetima, kriterijima, visini i načinu ostvarivanja prava dodjele državnih potpora male vrijednosti otočnim poslodavcima za očuvanje radnih mjesta (NN 77/06.), a bit će dostupan i na web stranicama Ministarstva ([www.mmtpr.hr](http://www.mmtpr.hr)).

Podnositelji zahtjeva podnose ispunjen zahtjev za potpore s propisanom dokumentacijom sukladno uvjetima i kriterijima za ostvarivanje prava na potpore u roku od 15 dana od dana objave Javnog poziva.

Marina Halužan,  
Glasnogovornica